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选择题（每小题3分，共30分） 
1. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
二次根式  中×的取值范围正确的是（    ）
A. ×>1 　　B. ×≥1 　　C. ×<1 　　D. ×≤1

2. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

一元二次方程×2+2×=0的解为（    ）
A. ×=-2 　　B. ×=2 　　C. ×1=0，×2=-2 　　D. ×1=0，×2=2

3. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列化简正确的是（    ）

A. 　　B. 　　C. 　　D. （  ）2=3

4. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

关于×的一元二次方程×2+（2a+1）×+a2+a=0的根的说法中正确的是（    ）
A. 有两个不相等的实数根 　　B. 有两个相等的实数根 　　C. 没有实数根 　　D. 条件不
足，无法判断

5. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
计算：   ，结果正确的是（    ）
A. 3 　　B. 　　C. 2 　　D. ±3 

6. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

把一元二次方程×2+6×-3=0化成a（×+h）2=k的形式，下列化法中正确的是（    ）

A. （×+3）2=12 　　B. （×+3）2=6 　　C. （×-3）2=12 　　D. （×-3）2=6

7. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
如果m=  -2，n=  +2，那么m和n的关系是（     ）
A. 互为相反数 　　B. 互为倒数 　　C. 相等 　　D. 互为负倒数

8. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

小虎同学在一次测验中解答的填空题：①若×2=a2 ，则×=a；②方程2×（×-1）=×-1的解为×=1；

③若×4-2×2-3=0，令×2=a，则a=3或-1；④经计算整式×+1与×-4的积为×2-3×-4，则一元二次方程

×2-3×-4=0的所有根是×1=-1，×1=4．则其中答案完全正确是（     ）

A. ①②③④ 　　B. ②③④ 　　C. ③④ 　　D. ④

9. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
已知a= 2020×2022 - 2020×2021 ，b=  ，c=  ，则a，b，c的大小关系是
（     ）
A. a<b<c 　　B. b<a<c 　　C. a<c<b 　　D. b<c<a
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